

# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název bakalářské práce: NÁVRH SOUBORU PLAKÁTŮ téma – Umění v prostoru  
/experimentální způsob publikování plakátu**

**Práci předložil student: TRENŮV Samuël**

**Studijní obor a specializace: Ilustrace a grafika, specializace Vizuální komunikace**

**Posudek oponenta práce**

**Práci hodnotil: MgA. Mgr. Pavel Švejda**

## **1. Cíl práce**

Cíl práce byl naplněn hlavně po formální stránce, protože cílem podle zadání bylo vytvořit soubor plakátů. Student však nezpracovával zadané téma „umění v prostoru“ a také se nezabýval multimediální prezentací plakátů.

## **2. Stručný komentář hodnotitele**

Pokud pomínu, že zpracovávané téma neodpovídá zadání, mám pochopení pro jeho volbu a rozumím zvolené koncepci, když se autor snaží prostřednictvím plakátů vizuálně zpracovat své pocity, které prožíval a možná stále prožívá během života v zahraničí. Plakát by k tomuto

účelu mohl být vhodným médiem a stát se tak určitým terapeutickým prostředkem. Jako dobré rozhodnutí mi nepřijde stylizovat plakát do podoby současných filmových plakátů. Ty totiž většinou nejsou příliš kvalitní, ani výtvarné...

Prezentované plakáty jsou postaveny na fotografiích, nebo na digitálních ilustracích a montážích. Typografické řešení, pokud pomínu zápatí, které je vždy stejné, je u každého plakátu řešeno odlišně, což vnímám pozitivně protože je to jeden z mála prvků, kde může autor předvést své grafické schopnosti.

Plakáty v celém souboru na mě ale působí kýčovitě a digitální ilustrace a montáže jakoby autorem byla spíše umělá inteligence než „lidský autor“. Paradoxně lépe než samotné plakáty na mě působí mood boardy, které jsou součástí průvodní zprávy.

Průvodní zpráva je zpracována ledabyle po všech stránkách.

### 3. Vyjádření o plagiátorství

Nejsem si vědom toho, že by bylo dílo plagiátem.

### 4. Navrhovaná známka a případný komentář

Kvalita této bakalářské práce balancuje na hraně. Hodně bude záležet na samotné obhajobě a prezentaci autora a rozboru hodnotící komisí.

Předběžně navrhovaná známka: **d o b ě**

**Datum:** 21. 5. 2023

**Podpis:** MgA. Mgr. Pavel Švejda